



御宅學術 顛覆你的認知

2015-10-18 記者 周書賢、吳和謙 報導



二〇一五年第四屆御宅文化學術研討會暨巴哈姆特論文獎，於十月十七日在國立交通大學電子資訊大樓熱鬧登場。由交通大學通識教育委員會和數位動畫文創學程攜手舉辦，並和華人最大的電玩資訊站巴哈姆特一同合作，希望透過學術與動、漫畫及遊戲的結合，改變大眾對這些文化的看法。

此次研討會除了有交大師生的參與，也有來自全台灣各地對於動、漫畫及遊戲有興趣的人來共襄盛舉和熱情的參加者身穿角色扮演的服裝來參與活動。使研討會不僅是個論文發表的場所，更是使同好間能有個可以互相討論的場合。



異國內人 熟悉的外人

夫家對外籍新娘來說是臺灣唯一的依靠。然而她們卻往往得不到認同，既是內人，也是家裡的外人。

台灣小確幸 走出自己的路



小確幸受到臺灣民眾的熱烈擁戴，對臺灣社會與文化產生了各種影響，更深深牽引著新世代的社會氛圍。

0則回應

排序依據 熱門 ▾



新增回應……

▲TOP

媒體歷屆廣告

推薦文章

- 印度的女兒 反思性侵暴力
- 跨界 古典與流行交響
- 刻劃愛情的二十六種面貌

總編輯的話 / 楊淑斐



本期為二二三期，共三十三篇稿件，其中以評論類文章及文化現象居多。本期側欄廣告以交大網路電臺goto&Play為題，帶大家鎖定即將開播的節目內容，令人十分期待。

本期頭題王 / 胡浣莊



懶惰，卻有深如溪壑的慾望，我不在意開心快樂，我只想要抵達目標，我是胡浣莊。

本期疾速王 / 羅宛君



逃不過3.14的大臉 躲不過比胸部還大的肥肚 懇求我的眼睛可以流的不是淚 而是油

本期熱門排行



平凡的故事 不平凡的音樂
趙廣潔 / 影評



斷尾求生 陣前拔柱驗民心
胡浣莊 / 社會議題



再年輕一次 追尋青春夢想
姚煒哲 / 影評



馬頔 孤島上的音樂詩人
唐宜嘉 / 樂評



十字架的開端 贖罪的終點
呂安文 / 書評